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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 
DO DIA QUATRO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 
DEZESSETE, ÀS NOVE HORAS E TRINTA 
MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA 
NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, 
SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DA SENHORA VICE-REITORA, 
PROFESSORA ETHEL LEONOR NOIA MACIEL, E 
COM A PRESENÇA DOS SENHORES 
CONSELHEIROS: ALEXANDRE CARDOSO DA 
CUNHA, ANTÔNIO MANOEL FERREIRA FRASSON, 
CELSO ALBERTO SAIBEL SANTOS, GIOVANNI DE 
OLIVEIRA GARCIA, LUIZ ANTONIO SAADE, 
MARCOS VINÍCIUS WINCKER, MARCOS VOGEL, 
MARIANE LIMA DE SOUZA, MYRIAM SALOMÃO, 
RICARDO ROBERTO BEHR, ROSEMEIRE DOS 
SANTOS BRITO, SAULO ALMEIDA MORELATTO, 
WARLEY DE SOUZA BORGES, ROBERTO 
SARCINELLI BARBOSA (REPRESENTANDO A 
PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO, PROFESSORA 
ANGÉLICA ESPINOSA BARBOSA MIRANDA), 
ANTÔNIO ALBERTO RIBEIRO FERNANDES 
(REPRESENTANDO O PRÓ-REITOR DE PESQUISA 
E PÓS-GRADUAÇÃO, PROFESSOR NEYVAL 
COSTA REIS JUNIOR), ZENÓLIA CHRISTINA 
CAMPOS FIGUEIREDO, DEBORAH PROVETTI 
SCARDINI NACARI, JOANICY LENDRA PEREIRA, 
ESTHER TAVARES DE ALBUQUERQUE, GABRIELA 
BONELLI DO VALLE, GUILHERME ALVES 
BARBOSA COGO, SAULO FELICIO SALES, E 
RALPH BONANDI BARREIROS. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, O MAGNÍFICO REITOR, 
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, E OS 
SENHORES CONSELHEIROS ANA CAROLINA 
GALVÃO MARSIGLIA, ANDERSON GEYSON ALVES 
DE ARAÚJO, ANDREAS NASCIMENTO, ANTONIO 
CARLOS MORAES, GRACE KELLY FILGUEIRAS 
FREITAS, VIVIANA MÔNICA VERMES E ANDRÉ 
LUIZ NETTO CASOTTI. AUSENTES OS 
CONSELHEIROS PEDRO ALVES BEZERRA 
MORAIS, RODRIGO LUIZ VANCINI E SÔNIA 
MISSAGIA DE MATOS. ESTEVE PRESENTE AINDA, 
SEM DIREITO A VOTO, O CONSELHEIRO JUAN 
XABIER ESTEBAN DE AQUINO CALLES, 
SUPLENTE DA CONSELHEIRA GABRIELA BONELLI 
DO VALLE.  
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Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão. 01. 

APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas e aprovadas por unanimidade as 

atas das sessões ordinárias dos dias 6 e 19 de setembro de 2017. 02. 

COMUNICAÇÃO: A Conselheira Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, 

solicitou apreciação das alterações no processo de progressão funcional por este 

Conselho. A Senhora Presidente, com a palavra, comprometeu-se a incluir na 

pauta da próxima sessão. A Conselheira com a palavra, também manifestou 

pesar pela situação trágica da morte do Reitor da Universidade Federal de Santa 

Catarina e pesar à Administração Central da UFES, lamentando o estado 

policialesco que se vive atualmente, que chega a contribuir para essa situação. A 

Senhora Presidente, com a palavra, informou que a Reitoria emitiu uma nota 

sobre o falecimento do Reitor da UFSC, destacando que não paira sobre o reitor 

dessa universidade nenhuma irregularidade, tendo sido a sua prisão acarretada 

pela demora em tomar providências administrativas, segundo a juíza encarregada 

da questão, mas ele não teve oportunidade de defesa. O referido reitor deixou 

uma carta explicando a situação humilhante de sua prisão, uma carta que é, ao 

mesmo tempo, uma conclamação à luta. A Senhora Presidente também se referiu 

à exoneração do reitor da UFBA como golpe da própria equipe administrativa, 

cujo pivô foi o Curso de Medicina, no qual, com o novo projeto, muitos alunos 

ingressaram. O Conselheiro Saulo Felicio Sales, com a palavra, comunicou que 

recebeu uma gravação do Presidente do Centro Acadêmico de Computação do 

CEUNES, em que ele foi chamado pelo Professor Hélcio Bezerra, que o torturou 

psicologicamente durante 15 minutos, ameaçando processá-lo. A Conselheira 

Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, observou que este Conselho não 

pode tratar desse assunto se não houver um processo, e sugeriu que a situação 

fosse encaminhada dessa maneira para que esta Casa avalie o ocorrido e sugira 

uma solução. A Senhora Presidente, com a palavra, ponderou que o mais 

prudente seria encaminhar o processo à Comissão, visto que se trata de 

continuação de um comportamento já por ela analisado. A Conselheira Zenólia 

Christina Campos Figueiredo, com a palavra, sugeriu a entrega oficial do áudio 

por meio do Centro Acadêmico para que a Presidência do Conselho de Ensino, 

Pesquisa e Extensão tome as medidas mais adequadas. A Senhora Presidente, 

com a palavra, propôs que a Comissão encarregada desse assunto seja 

reinstaurada para a análise dessa situação. O Conselheiro Antônio Alberto Ribeiro 

Fernandes, com a palavra, lembrou que o áudio em questão foi feito ilegalmente e 

não convém acolher esse comportamento condenado em todo o país nesta 

Instituição, sob o risco de que se crie uma prática ilegal dentro da UFES. o 

Conselheiro Alexandre Cardoso da Cunha, com a palavra, refletiu que o mais 

importante é constatar se a determinação deste Conselho está sendo cumprida, 

observando que outras instâncias devem se encarregar da questão antes que ela 

chegue ao CEPE. A Senhora Presidenta anunciou que na última segunda-feira, 

dia 2 de outubro, assumiu o novo Ouvidor da Universidade, o Professor Áureo 

Banhos dos Santos. A Conselheira Joanicy Leandra Pereira,com a palavra, 

comunicou que comporá a Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação. O 

Conselheiro Antônio Alberto Ribeiro Fernandes, com a palavra, parabenizou a 

Administração Central da Universidade pela divulgação da nota de falecimento do 
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Reitor da UFSC. Ainda com a palavra, comunicou que o Instituto de Inovação 

Tecnológica fez uma consulta à Procuradoria Federal sobre a participação de 

docentes em Dedicação Exclusiva como proprietários de empresas incubadas na 

Instituição, recebendo como resposta que o Professor nessa modalidade pode ser 

sócio-proprietário-cotista nessas empresas, sendo-lhe vedado o status de sócio-

gerente, bem como a ocupação de cargos administrativos, remunerados ou não. 

Ele pode receber lucros advindos de valorações de cotas da empresa, mas não 

pode figurar na folha de pagamento e nem na carga horária desse 

empreendimento. O Conselheiro solicitou que os representantes Diretores de 

Centros retransmitam essa informação. 03. EXPEDIENTE: O Conselheiro Celso 

Alberto Saibel Santos, em nome da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, 

solicitou a inclusão dos seguintes processos: PROCESSO Nº 4.976/2017-29 – 

MARGARETH MARIA DA SILVA – Recurso/revisão de matrícula no Programa de Pós-

Graduação em Engenharia Civil. PROCESSO Nº 14.355/2016-72 – CAMILA 

BELIZÁRIO RIBEIRO – Reconhecimento do título de Mestre. Parecer da 

Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação; PROCESSO Nº 6.833/2017-51 – 

RAMON SILVA MARTINS – Reconhecimento do título de Doutor. A Conselheira 

Rosemeire dos Santos Brito, em nome da Comissão de Ensino de Graduação e 

Extensão, solicitou a inclusão dos seguintes processos: PROCESSO Nº 

4.731/2017-00 – RHUBYA CHAGAS DE MARCHI – 

Reconsideração/desligamento. PROCESSO Nº 13.430/2017-69 – ANA 

CAROLINA SILVA PATRÍCIO – Reconsideração/desligamento. A Conselheira 

Rosemeire dos Santos Brito, em nome da Comissão de Ensino de Graduação e 

Extensão, solicitou a exclusão dos seguintes processos: PROCESSO Nº 

136/2017-97 – DEPARTAMENTO DE LINGUAGENS, CULTURA E EDUCAÇÃO 

(CE) - Criação do Núcleo de Estudos de Relações Internacionais (NERI). 

PROTOCOLADO Nº 763.652/2016-45 – ADEVAIR VITÓRIO DA SILVA JUNIOR – 

Recurso/transferência por amparo legal. PROTOCOLADO Nº 718.089/2017-31 – 

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS E TECNOLOGIA (CEUNES) – Solicitação 

de reconhecimento de estágio fora do país. PROCESSO Nº 5.158/2017-43 – 

ROBSON GABRIEL DA SILVA PINTO – Recurso/desligamento. PROCESSO Nº 

20.631/2010-46 – DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS 

(DGP/PROGEP) – Proposta de alteração da Resolução nº 41/2011 – CEPE que 

estabelece normas para contratação de professor substituto. A Conselheira 

Myriam Salomão solicitou que o item 04.10 seja o primeiro ponto da pauta. A 

Conselheira Rosemeire dos Santos Brito solicitou que os itens 04.01 a 04.04 

sejam os últimos pontos da pauta. Em discussão, em votação, os pedidos de 

inclusão, exclusão e inversão de pauta foram aprovados por unanimidade. 04. 

ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 10.069/2017-19 – JONES BERNARDES 

GRACELI – Solicitação de novo afastamento para Pós-Doutorado antes de 

completar o prazo para nova concessão. A Relatora, Conselheira Myriam 

Salomão, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão 

de Pesquisa e Pós-Graduação, contrários à aprovação da referida solicitação. Em 

discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 

NÚMERO CENTO E VINTE E QUATRO BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 

04.02. PROCESSO Nº 7.832/2017-24 – BRUNA ANGÉLICA SEVERO 
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ENGELHARDT – Recurso/quebra de pré-requisito. A Relatora, Conselheira 

Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do 

parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, contrários à 

aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por 

unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E CINCO BARRA 

DOIS MIL E DEZESSETE. 04.03.  PROCESSO Nº 12.087/2017-35 – GABRIEL 

MILIORINI DE MIRANDA – Recurso/quebra de pré-requisito. A Relatora, 

Conselheira Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, fez a leitura do seu 

parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, 

contrários à aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado 

por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E SEIS 

BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.04. PROCESSO Nº 11.615/2017-39 – 

MARIA VITTÓRIA LEITE GUEDES VARGAS – Recurso/quebra de pré-requisito. 

A Relatora, Conselheira Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, fez a 

leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 

Extensão, contrários à aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, 

aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E 

SETE BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.05. PROCESSO Nº 20.043/2016-06 

– RHUANN LUIZ CASTHELOGE ROSSI – Recurso/provas escritas. A Relatora, 

Conselheira Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, fez a leitura do seu 

parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, 

contrários à aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado 

por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E OITO 

BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.06. PROTOCOLADO Nº 729.801/2017-28 

– EDUARDO LEITE DA FONSECA – Recurso/negativa de dispensa em 

disciplina. A Relatora, Conselheira Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, 

fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 

Extensão, favoráveis à aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, 

aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E 

NOVE BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.07.  PROCESSO Nº 15.130/2009-

12 – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO (PROGRAD) – Proposta de alteração da 

Resolução nº 52/2015 – CEPE que dispõe sobre prazos para alteração de Projeto 

Pedagógico dos Cursos de Graduação da UFES. A Relatora, Conselheira 

Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do 

parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à 

aprovação da referida proposta de Resolução. Em discussão, em votação, 

aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO SESSENTA E 

UM BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.08. PROCESSO Nº 14.355/2016-72 – 

CAMILA BELIZÁRIO RIBEIRO – Reconhecimento do título de Mestre. O Relator, 

Conselheiro Celso Alberto Saibel Santos, com a palavra, fez a leitura do seu 

parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, favoráveis à 

aprovação do reconhecimento do referido título. Em discussão, em votação, 

aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA 

BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.09. PROCESSO Nº 6.833/2017-51 – 

RAMON SILVA MARTINS – Reconhecimento do título de Doutor. O Relator: 

Conselheiro Celso Alberto Saibel Santos, com a palavra, fez a leitura do seu 
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parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, favoráveis à 

aprovação do reconhecimento do referido título. Em discussão, em votação, 

aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E 

UM BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.10. PROCESSO Nº 11.658/2017-14 – 

TATIANA CARDOSO – Assinatura de Termo de Estágio. A Relatora, Conselheira 

Gabriela Bonelli do Valle, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do 

parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, contrários à 

aprovação da referida assinatura. Em discussão, em votação, aprovado por 

unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E DOIS BARRA 

DOIS MIL E DEZESSETE. 04.11. PROCESSO Nº 12.209/2017-93 – WALDIR 

ZANOTTI NASCIMENTO – Assinatura de Termo de Estágio. A Relatora, 

Conselheira Gabriela Bonelli do Valle, com a palavra, fez a leitura do seu 

parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, 

favoráveis à aprovação da referida assinatura, recomendando-se a reavaliação 

pelo Colegiado do Curso do Coeficiente de Rendimento. Em discussão, em 

votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E 

TRINTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.12. PROCESSO Nº 

10.295/2017-08 - KASSIA RODRIGUES – Recurso/Desligamento. A Relatora, 

Conselheira Gabriela Bonelli do Valle, com a palavra, fez a leitura do seu 

parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, 

favoráveis à aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado 

por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E QUATRO 

BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.13. PROCESSO Nº 5.259/2017-14 - 

PAULA CRISTINA GOMES DOS SANTOS – Recurso/Desligamento. A Relatora, 

Conselheira Gabriela Bonelli do Valle, com a palavra, fez a leitura do seu 

parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, 

favoráveis à aprovação do referido recurso, com a conclusão do curso pela 

requerente em até 2 (dois) semestres. Em discussão, em votação, aprovado por 

unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E CINCO 

BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 04.14. PROCESSO Nº 4.731/2017-00 - 

RHUBYA CHAGAS DE MARCHI - Reconsideração/desligamento. A Relatora, 

Conselheira Gabriela Bonelli do Valle, com a palavra, fez a leitura do seu parecer 

e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à 

aprovação da referida reconsideração. Em discussão, em votação, aprovado por 

unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E SEIS BARRA 

DOIS MIL E DEZESSETE. 04.15. PROCESSO Nº 13.430/2017-69 – ANA 

CAROLINA SILVA PATRÍCIO - Reconsideração/desligamento. A Relatora, 

Conselheira Gabriela Bonelli do Valle, com a palavra, fez a leitura do seu parecer 

e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à 

aprovação da referida reconsideração. Em discussão, em votação, aprovado por 

unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E SETE 

BARRA DOIS MIL E DEZESSETE. 05. PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Antônio 

Manoel Ferreira Frasson, com a palavra, como membro da Comissão de 

Progressão Funcional do Centro Tecnológico, comentou que a aprovação da 

Resolução nº 52/2017 deste Conselho foi aprovada tendo em vista o caráter 

digital de todo o processo, mas não há um sistema pronto que o permita, razão 
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pela qual os processos têm voltado por falta de documentos, e solicita que seja 

dada uma Instrução Normativa para que seja aplicado o procedimento correto de 

progressão, pois os membros da Comissão não têm acesso à veracidade das 

informações. A Conselheira Zenólia Christina Campos Figueiredo, com a palavra, 

anunciou que entre os dias 23 e 27 de outubro terá lugar nesta Universidade a 

Semana do Conhecimento, razão pela qual solicitou o auxílio nos Centros para 

liberação dos alunos para o seu comparecimento. Nos dias 25 e 26 de outubro 

ocorrerá a Mostra das Profissões, com mais de dez mil estudantes inscritos. A 

Conselheira também anunciou para o dia 24 de outubro o II Seminário de 

Docência no Ensino Superior, que tratará dos direitos humanos nos currículos de 

graduação. A Conselheira Rosemeire dos Santos Brito, com a palavra, manifestou 

seu pesar pela situação trágica do falecimento da Dra. Millena Gottardi e 

questionou o modo com a Universidade tem lidado com esse tipo de situação, 

propondo a problematização das questões e relações de gênero na UFES. A 

Senhora Presidente, com a palavra, comentou que o ocorrido com a Dra Millena 

Gottardi não é um caso isolado, abrangendo todas as classes e raças. A 

Universidade conta com um Laboratório de Pesquisa sobre Violência contra a 

Mulher, formado no início do ano, com representantes do Ministério Público, da 

Defensoria Pública, da Assembleia Legislativa, da Secretaria de Estado da 

Educação e da Secretaria de Estado de Segurança Pública, com diversas 

iniciativas. Esse Grupo propôs à Comissão de Educação da Assembleia 

Legislativa que tais ações deixem de ser ações de governo para se tornarem 

ações de Estado, o que requer mudanças na lei, iniciativa que obteve a adesão 

da Deputada Luzia Toledo, Presidente dessa Comissão, e prevê a discussão da 

Lei Maria da Penha nas escolas. O Deputado Carlos Manato, durante uma edição 

do Programa Bom Dia, Brasil, propôs-se ingressar com uma emenda de R$ 20 

milhões para segurança no HUCAM e em algumas unidades de saúde, e a UFES 

conclui no momento alguns projetos de modo a que possam captar esses 

recursos, e que preveem sinalização, iluminação e identificação no campus. A 

Senhora Presidente refletiu que aqueles que tiraram a vida da Dra. Millena não 

supuseram que a escolha do campus da UFES causaria a sua captura de forma 

mais rápida, graças ao videomonitoramento e à total colaboração da Universidade 

com as autoridades policiais no sentido de desvendar o crime. A Conselheira 

Myriam Salomão, no que se refere à segurança, observou a necessidade de que 

haja um marco ou posto de informação na entrada do campus para auxiliar na 

orientação para os diferentes destinos dentro de toda a área. O Conselheiro Celso 

Alberto Saibel Santos, com a palavra, solicitou à Senhora Presidente que 

comentasse o recebimento em cima da hora do convite da ADUFES para uma 

discussão no próximo dia 5 de outubro. A Senhora Presidente, com a palavra, 

afirmou que não houve convite prévio para a discussão, embora já tenha havido a 

apresentação do evento para todas as entidades, sem a prévia combinação com 

a Comissão, mas esta Administração já está em comunicação com a ADUFES. O 

Conselheiro Guilherme Alves Barbosa Cogo, com a palavra, no que se refere à 

Comissão do Estatuto, comentou a desmobilização nos Centros e a 

impossibilidade das proposições de forma oral, já que a Comissão orienta a que 

sejam enviadas pelo site, sendo necessário observar, além disso, que a 
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expressão “público, gratuito e de qualidade”. Assim como declarou no dia da 

exposição do orçamento, no Teatro Universitário, há uma mobilização para a 

proposição de uma Estatuinte na Universidade, com a adoção de modelos 

democráticos nesses momentos de crise, de modo que a comunidade acadêmica 

seja mais ouvida em relação às decisões da Administração Central. De 20 a 22 de 

outubro, no campus Maruípe, terá lugar o CONEUFES, com o tema “Democratizar 

a Universidade em Tempos de Crise”. O Conselheiro Marcos Vogel, com a 

palavra, agradeceu à Senhora Presidente e a Conselheira Zenólia Christina 

Campos Figueiredo pelo apoio à participação da Instituição no Setor Educacional 

do Mercosul junto aos professores de Carmelo, no Uruguai, numa parceria cujos 

desdobramentos são aguardados com otimismo. Nada mais havendo a tratar, a 

Senhora Presidente declarou encerrada a sessão às 12 horas. Do que era para 

constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a presente 

ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos 

Senhores Conselheiros presentes. 

 


